贵失吉明

钱疾人证一本,号

001754, 现声明作

招

本人柳宇遗失

32083119890831

租

南京某车业服 务有限公司招聘驾

驶员,要求:男性

驾龄5年左右,年龄

50岁左右; 工作地

点:金湖移动公司

(衡阳南路139号)

薪资面议,联系电

话: 13901421557

申先生。

厉

打

击

双

骗

犯

陌生来电不

湖

系

可

疑链

接

不

点

资

金

转

账

息

# 政务 动态

矛盾纠纷化解"一站式"

# 提炼经验打造"金字招牌"

本报讯 日前,市委政法委督导组来金督导矛盾纠纷多元化 解"一站式"平台建设工作。县委常委、政法委书记张荣平参加 活动。

督导组在听取了我县工作汇报后,先后赴前锋镇、银涂镇、 黎城街道矛盾纠纷调处服务中心及黎城徐梁村、金南王庄村等 地,全面了解我县县镇村三级"一站式"平台建设情况。

督导组对我县"一站式"平台建设工作提出4点建议:一要 画出路线图, 明确时间表, 推动中心力量进驻、功能整合, 完善 运行管理制度; 二要探索建立品牌体系, 提炼经验做法, 建设案 例集、素材库, 打造一批"金字招牌"; 三要利用各种媒体, 多 形式、多渠道宣传平台的服务事项,引导更多群众"有诉求,找 平台",不断提升群众知晓度和满意度。 (金湖政法)

#### 严格执行"阳光安置" 10 名退役士兵现场选岗

本报讯 近日,我县召开2023年符合政府安排工作条件退役士兵 选岗安置会议,10名符合安排工作条件的退役士兵按照排名依次在现 场选岗。

整个选岗过程严格执行"阳光安置"要求,按序选岗、严谨规 范,由编办、人社局、财政局等部门共同监督,全程录音录像,确保 安置对象、安置岗位、安置程序、安置结果"公开、公平、公正、透 明"。 (李欣然)

#### 百条城乡河道整治 水务实事件件暖民心

本报讯 县水务局以增进民生福祉为导向,在生态河道打造、清 淤整治等民生实事项目上精准发力,件件办到群众心坎上。

为打造6条农村生态河道,分别为北新河、运输河、东一河、东 四河、仲大沟、花园中心河共21.56公里,已纳入2023年度农村生态 河道建设工程。截至目前,6条河道清淤疏浚均已完成,岸坡绿化及 树木种植也已基本完工。

在金北街道、塔集镇、银涂镇、吕良镇境内,共建设43条86.43 公里农村生态河道。截止目前,33条河道清淤全部完成,新建河道护 岸2.25公里,完成43条河道岸坡绿化40万平方米,种植树木1.2万 株,总体工程基本完成。

启动城区河道清淤整治工程,集中对老新建河、九里六组河、新 生排涝河及支河等河道清淤整治;金水河路边沟进行水系沟通;衡阳 河等部分河道两侧护坡、水工建筑物等维护维修; 九里六组河、老农 抗河等河道园林、栏杆、围墙等配套设施维护维修等。目前九里六组 河清淤,花岗岩护栏已完成。所有工程已完成总进度的60%。

(绪志强)

#### 绿色防控水稻病虫害 "虫口夺粮"保丰产

本报讯 当前水稻已进入破口抽穗期,也是水稻"虫口夺粮"促 丰收的关键时期。连日来,县农业农村局多措并举开展水稻重大病虫 害绿色防控,确保水稻增产增收。目前,县植保植检站密切对全县 57.3万亩水稻病虫害的监测。

该局成立服务指导组,组织农技人员深入田间地头,指导农户科 学防治稻瘟病、稻飞虱、纹枯病等病虫害。开通病虫害咨询热线,及 时解决农户的疑问。通过召开培训会、出动宣传车、散发宣传资料、 手机短信、微信群平台等多种形式,将防治技术要点宣传到种植主 体、农资经营店,努力打好水稻穗期病虫防治总体战。通过观摩省级 绿色防控示范基地和省级稻麦综合治理示范区,加强技术人员和种植 户对绿色防控技术的认识,提升科学用药的水平,增强 促丰收的信心。 (王云川)

### 传递温暖 相伴成长 关爱困境儿童心理健康

本报讯 日前,县文明办、县民政局在县新时代文明实践中 心开展"传递温暖 相伴成长" 关爱困境儿童健康成长活动,对 全县近30名困境儿童及家长进行了心理帮扶,为孩子们点燃希 望、呵护成长、实现梦想。

困境儿童及家长在平时生活过程中,会面临着比普通人更多 更大的精神压力, 他们的情绪也会有较大的起伏, 这对他们的身 心健康很不利。活动中,指导中心纪执英老师着重引导他们保持 乐观的心态,积极向上,每个人生活中都会遇到各种各样的困 难,一定要用健康积极的心态战胜困难,没有过不去的"火焰 ∐。'

活动希望孩子们把党和政府的关怀、社会各界的关爱转化为 学习动力,以乐观向上的精神风貌迎接学习、生活中的困难挑 (图/文胡志强) 战,创造美好的未来。











我县工业攀高比强、奋勇争先,探索出了一条培育专精特新企业成功之 去年,全县建成省级专精特新企业25家,市级专精特新企业17家;今 年又频传捷报,西派集团、阿路美格、沃德托普、杰创科技等4家企业被国 家工信部认定为国家级专精特新企业,占全市36%。同时,全县另有100多

# "专精特新"引领"干亿产值"

本报讯 为激发企业家敢干、勇闯 的行动自觉, 我县先后组织全县骨干企 业和重点企业负责人开展"苏南行"活 动5次,举办"智改数转"、"专精特 新"形势报告会6期,通过看先进企业 发展, 倒逼企业家换脑筋换思想, 增强 企业加快专精特新培育的信心。

#### 强化政策引领 激发争创激情

在全县开展了一个月的专题调研, 走访了350多家规上企业,制定了"专 精特新小巨人"企业梯度培育计划,出 台了《金湖县专精特新小巨人企业培育 三年行动方案(2022-2024年)》,修 订完善了《金湖县制造业高质量发展专 项资金管理办法》,从设备更新、研发 投入、技术创新、质量体系等环节对创 建专精特新企业予以资金支持。

加强与省市工信部门沟通协调,建 立省市县联动培育协同机制,将高成长 潜力企业、科技型中小企业、创新型中 小企业等优质企业,按照"专精特新" 标准,量化遴选人库,与省市中小企业 技术服务平台互联互通, 共享各类信息 资源和数据技术,达到了"一对一" "点对点"精准培育。两年来,全县共 量化遴选入库企业300多家,对接共建 工作得到了省工信厅领导高度肯定。

#### 靠前精准服务 解决发展制约

持续开展企业大走访活动, 机关工 作人员每周利用半天时间, 进企业梳理 企业创建诉求。优选能力强、热情高、 经验丰富同志,对省级以上专精特新企 业实行"一企一个服务专员"制度,实 行跟班定点指导服务。组织企业参加境 内外各种展会,扩大企业在细分市场占

两年来,在专精特新企业培育上, 协调解决企业"急难愁盼"问题 179 件,组织专精特新企业能力提升培训5 大势,深化"企企通"工程,加快5G 期520多人(次),引导20多家企业参 加国家级会展30多场。

#### 深度融入管理 促进提质增效

深度开展专精特新企业"提升培育 工程",发挥专精特新企业引领工业经 济发展作用。开展企业高质量发展巡诊 服务,建立团队咨询服务机制,聘请咨 询诊断专家团队进金入企"义务巡诊", 全面提升企业行业竞争力。开展企业培 训,深入挖掘管理赋能制造业竞争优势 提升、促进先进制造业集群高质量发 展,争创各类国家级、省级示范标杆。

两年来,实现了对各级专精特新企 "义务巡诊"全覆盖,指导5家企业 参与了国家标准、行业标准的研制修 订。

增强数字赋能 推动转型升级 瞄准产业链、创新链、区块链发展

工业互联网标识等新型网络设施"进企 业、入车间、连设备、拓市场"。系统 推进专精特新企业在细分行业打造智能 化生产、网络化协同、个性化定制、服 务化延伸等业态模式创新典型的工业互 联网标杆企业,实现生产制造以及产 品、工业资产和商业的全流程优化。推 动专精特新企业建设智能制造服务平 台,加快信息技术集成应用,增强装备 的可接入水平和装备间数据交互能力, 建设智能化车间。

截至目前,全县共有国家级专精特 新小巨人企业10家,省级专精特新企 业38家,市级专精特新企业88家,为 实现"工业产值超千亿"、打造"长三 角智造金谷"提供巨大力量。

(田太忠 虞有乾 马明英)

从"顽疾难点"入手

# 看双桥村空间治理

位于高邮湖畔的塔集镇双桥村,滩 涂水面资源丰富。空间治理工作启动以 来,该村将紧靠夹沟陈家圩的石家坝养 殖基地作为整治重点。

石家坝养殖基地共有5个养殖塘口, 总养殖水面3500多亩。从1996年开始 第一轮发包20年,到2015止。由于期 间先后换了三任支部书记, 在第一轮发 包尚未到期,于2001年又签订了第二轮 合同,合同期为5年,从2016年起,至 2021年止。在第一轮合同未到期,第二 份合同未履行期间,又分别在2009年和 2013年对同一处塘口签订了合同期为13 年和15年的第三份和第四份合同,分别 为2029年和2034年到期。不仅导致了 合同履行期限重叠,而且发包价格(每

亩12-22元不等)之低为历史罕见。 通过认真排查了解,发现大部分第

一承包人都不是自己从事生产经营,而 是坐地起价转包他人生产经营从中获 利,层层转包达30多人次。由于转包频 次高, 涉及承包人多, 造成债权债务盘 根错节,各种矛盾错综复杂,合同纠纷 官司不断,导致村级负债350多万元, 合同赔款31万元。

在摸清了石家坝养殖基地的矛盾根 源后,双桥村"两委"抓住公共空间治 理这一契机,成立以村主要领导为组长 的工作专班进行重点攻坚。通过村干部 上门发放《公共空间治理告知书》,宣 传相关政策和整治要求,组织人员对基 地养殖水面面积进行重新丈量,并对溢

出的397亩和被侵占的263亩共660亩的 面积,实行由村委会按照现行市场价 220元/亩,让相关承包人进行补缴承包 款,其他合同面积进行适当增价。

刚开始时,相关承包人对村里的做 法很不理解,心里抵触情绪相当大,工 作阻力较大。对此,工作组的同志采取 白天宣传造声势,晚上挨户上门实施 "攻心"策略,耐心细致沟通做承包户 的思想工作。通过20多天的团结奋战, 最终与承包户们签订了三份补充

协议和一份招标合同,实现资源 单个空间治理收益达27万元, 并已全部到账。 双桥村在石家坝养殖基地整

治取得突破性成效的基础上,以

点带面,对全村农地、水体、道路、资 产和资源等"四空间一资源"进行全面 排查治理。

到目前,该村共排查出乡村公共空 间治理问题76个,涉及土地及资源面积 1192.3 亩、资产 2064 m²。收回土地及资 源面积1192.3亩,收回率100%;收回 资产2064㎡, 收回率100%, 实现村集 体经营性增收资金入账52.6万元,走在 全镇前列。





# 绿电生金 风光无限

我县利用丰富滩涂资源优势, 科学发展绿色电力, 实现生态效 益、经济效益和社会效益"三重收 益"。截至8月底,全县新能源装机 并网容量125.39万千瓦,1-8月份 累计发电10.44亿千瓦时,相当于 节约标准煤34.80万吨,减少碳排 放96万吨。

梁德斌摄

本版编辑 王永中

#### "模拟法庭" 学生当法官

本报讯 开学第一天,县育才初 级中学的学生走进县法院参加模拟庭 审。

伴随着响亮的法槌声,一场由11 名中学生担任审判员、原被告和书记 员等角色的"模拟法庭"正式展开, 此次模拟庭审根据一起真实发生的涉 未成年人非机动车交通事故责任纠纷 案件改编而来,庭审真实生动,台下 旁听的同学们听得十分认真。

育才初级中学初二(9) 班学生 邹東升说:"今天担任审判长让我明 白了,车辆在道路上行驶的时候不能 逆行, 也不能有看手机、看书等危险 行为,做一个遵纪守法的好公民。

县法院副院长杜新珍说:"每年 九月开学季,都要组织学生来法院开 展普法教育,并作为开学第一课,目 的是为了增强学生的法治意识。" (吴 剑)

## "心"能量 新起航

本报讯 9月1日, 我县中 小学校和幼儿园学生迎来开学 第一天。

在县实验小学四年级课堂 上,班主任王老师以PPT的形 式为学生们注入"心"能量, 通过这堂课, 主动调节学生不 良情绪,以积极健康的心态, 迎接新学期崭新的学习生活。

学生张心怡说:"新学期 应该有一副新的学习面貌,每 周定制一个计划,每个月也定 制一个计划。

老师在"开学第一课" 上,给学生们树立自信心,制 定新学期的学习计划和目标, 让"小神兽"们对新学期充满 新的期待,也从暑假的放松状 态切换回学习的状态。

(房慧)

## 安全用电 伴"童"行

本报讯 国家电网金湖 供电公司"小飞虎队"的志 愿者们来到县实验小学开展 "安全用电进校园"活动。

"破损电源要修理,湿手 不能碰电气……"供电公司 "小飞虎队"的志愿者胡子 豪,正在给孩子们讲解电的 来源和生活中安全用电常识 等,课堂上,孩子们积极参 与,学习氛围浓厚。

8月以来,县供电公司组 织服务队深入到各学校开展 用电设备巡视排查,做好开 学安全用电"功课"

志愿者查雨欣说,我们 感受到了小朋友们的热情和 知识储备,让用电安全成为 一种习惯。

(潘璐璐)

# 开学季

#### 客运迎来返校高峰

本报讯 随着各大院校新生人学 和学生返校,连日来我县汽车客运市 场迎来一波"学生流"小高峰。

嵇雷是23级南京理工大一新生特 意做了提前两天到学校报到的出行计 划,目的是为提前了解新学校环境。

据了解, 自暑运以来, 公路探亲 流、旅游流、学生流交织叠加, 县汽 车客运站客流量较往常相比日均量增 加30%左右。车站在加大服务力度的 同时,加强售票组织引导和安全保 障,确保旅客返程出行平安有序。

县公路运输有限公司副总经理陆 玺告诉记者:"这几天客运旅客增多 原因是新学期开学,大学生都陆续返 校报到,主要方向集中在南京、苏锡 常等班线。"

(刘 锦)

# 金湖快报 办公地址:

金湖县融媒体中心 金湖县淮金线东侧 、金北街道董河村 刘庄组贴堤河北侧

邮政编码: 211600

#### 办公地址: 广播电视局三楼

编辑部

309室 联系电话:

051786889162 051786889161

#### 新闻采访部 办公地址:

广播电视局三楼 310室 联系电话:

#### 051786803456 产业发展部

联系电话: 13801403939

#### 商广部: 办公地址: 广播电视局一楼临

街门市 联系电话:

> 18252323100 051786965988

广告经营许可证:

金广字3208315200301